

# «ЗАБЫВЧИВЫЕ» РОДИТЕЛИ ПОНЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

На первое июля 2009 года на исполнении службы судебных приставов по Орловской области находилось более шести тысяч исполнительных производств о взыскании алиментов. В розыске в органах внутренних дел находится 191 горе-родитель, скрывающийся от уплаты алиментов. За злостное уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей привлечены к уголовной ответственности 136 должников.

Максиму 14 лет. Уже два года как он живёт в интернате. На праздники его забирает бабушка и привозит к матери. В 2008 году мать лишила родительских прав. Причиной этого явилось злоупотребление спиртным. Пьянки, ругань, драки — обстановка, в которой рос мальчик. Сейчас у него другие условия жизни, но материнского тепла ему, конечно же, не хватает.

Мать Максима больше года нигде не работает и не оказывает никакой материальной помощи ребёнку. Органы опеки требуют от нее устроиться, чтобы али-



менты поступали на лицевой счёт, который имеет каждый воспитанник интерната.

Задолженность по алиментам на сегодняшний день составляет более 53 тысяч рублей. Должница неоднократно предупреждалась судебным приставом-исполнителем об уголовной ответственности и о необходимости погашения задолженности.

Нигде не работающую гражданку Ф. судьба ее сына совсем не волнует. После

смерти мужа в 1999 году страдающая запоями женщина не проявляла никакого внимания к своему больному эпилепсией ребёнку. Сережа не ходил в школу, не получал нужного лечения. В 2004 году органы опеки обратились в суд с иском о лишении гражданки Ф. родительских прав, а мальчика отправили в Некрасовскую школу-интернат, где он живёт по сей день. Следующим был иск о взыскании с должницы алиментов. По решению суда, на основании исполнительного до-

кумента судебный пристав-исполнитель возбудил исполнительное производство. Должницу обязали трудоустроиться или стать на учёт в центр занятости населения, погасить образовавшуюся задолженность, подтвердив свои действия документами. Об уголовной ответственности по ч.1 ст. 157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты алиментов и административной ответственности за неисполнение требований судебного пристава-исполнителя неплательщица предупреждена. Однако она не принимала никаких мер для трудоустройства, не реагировала на официальные предупреждения, скрывалась, разыскивалась органами внутренних дел.

Женщина демонстрировала полное равнодушие к судьбе сына: не навещала и не интересовалась состоянием его здоровья. Сотрудники Некрасовской школы-интерната обратились в районный отдел судебных приставов г. Орла с заявлением о привлечении должницы к уголовной ответственности.

На конец мая 2009 года ее задолженность по алиментам составляла более 172 тыс. рублей. Уклонение от исполнения родительского долга привело к возбуждению в мае 2009 года уголовного дела по ч.1 ст. 157 УК РФ в отношении должницы Ф. Только после суда женщина встала на учёт в центр занятости населения, пытается трудоустроиться и погасить задолженность по алиментам.

**Татьяна ДОНЦОВА.**  
Специалист-эксперт отдела организационно-контрольной работы и взаимодействия со СМИ УФССП по Орловской области.

## ЗНАЛ, НО НЕ СКАЗАЛ?..

На днях заместителем прокурора области утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении руководителя филиала Московского коммерческого банка «Евразия — Центр» (ЗАО) в городе Орле, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 (злоупотребление полномочиями) Уголовного кодекса Российской Федерации.

Дело расследовалось следственной частью Следственного управления УВД по Орловской области по результатам прокурорской проверки.

В ходе следствия установлено, что руководитель филиала достоверно знал о том, что Московским главным территориальным управлением Отделением № 2 Центрального банка Российской Федерации (Банка России) вынесено предписание о введении в отношении МКБ «Евразия — Центр» (ЗАО) с 22.09.2008 г. до 22.03.2009 г. ограничения на осуществление ряда операций, в том числе открытие банковских счетов физическим лицам и привлечение денежных средств физических лиц во вклады.

Однако, по версии следствия, он умышленно с целью извлечения выгоды и преимуществ имущественного характера для других лиц — клиентов филиала банка — не довел до сведения сотрудников информацию об этом предписании.

В результате с 22 по 24 сентября 2008 года было заключено значительное количество договоров банковского вклада с физическими лицами, на счета которых были перечислены денежные средства с расчетных счетов юридических лиц — клиен-

тов банка — с целью получения страхового возмещения физическими лицами за счет государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов».

Эти действия привели к фактическому предоставлению юридическим лицам опосредованно через физических лиц права на получение страхового возмещения из фонда страхования вкладов.

В результате законным интересам общества и государства в лице государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» причинен ущерб в сумме 1 488 164 рубля, угроза причинения имущественного ущерба исчисляется суммой свыше 24 миллионов рублей.

Противоправное бездействие руководителя филиала банка повлекло тяжкие последствия в виде угрозы дестабилизации банковской системы, выразившейся в выплате, а также в создании условий для выплаты страхового имущественного возмещения лицам, не имеющим на то права.

Для рассмотрения по существу дело направлено в Советский районный суд города Орла.

**По информации пресс-службы прокуратуры Орловской области.**

Причиной проблем с законом для жителя Орловского района стал не только конфликт с бывшей женой, но и ложный донос на сотрудников милиции. Неправда вскрылась в результате проверки, проведенной сотрудниками отдела собственной безопасности при УВД.

## ЗА ЛОЖЬ ПРИДЁТСЯ ОТВЕЧАТЬ ПО ЗАКОНУ

Между 68-летним мужчиной и его бывшей женой, проживающими в одной квартире в поселке Знаменка, возникла ссора. Обсуждение бытовых проблем обернулось серьезным конфликтом. Изрядно выпивший мужчина избил бывшую жену.

Плачущая женщина убежала к соседке, живущей этажом выше. Оттуда она позвонила в милицию. Прибывшие на место происшествия милиционеры вместе с потерпевшей пришли к ней домой и приняли письменное заявление.



Подозреваемого доставили в отделение милиции для дачи письменных объяснений. После этого мужчину отвезли домой.

Однако тот факт, что из-за бытового скандала ему пришлось ночью ехать в отделение милиции, по-видимому, мужчине не понравился. Через два дня он

позвонил по телефону «02» и сообщил, что при рассмотрении сообщения о преступлении сотрудники милиции превысили служебные полномочия. Он рассказал, что они применяли к нему физическое насилие и завладели его мобильным телефоном и очками. Прибывшему прокурору заявление мужчины сотрудник ОСБ УВД он подтвердил эту информацию. Более того, так называемый «потерпевший» полностью отрицал факт избиения им экс-супруги.

Жалоба на милиционеров была тщательно проверена. Сотрудник отдела собственной безопасности УВД опросил наряд, который прибыл на вызов, дежурного в райотделе и свидетелей.

В ходе проверки изложенные сведения не нашли подтверждения. Согласно заключению эксперта видимых телесных повреждений при освидетельствовании гражданина не обнаружено.

Из показаний свидетелей позже выяснилось, что и телефон, и очки мужчина, собираясь в райотдел, оставил дома.

Но такие действия подпадают под статью 306 УК РФ «Заведомо ложный донос».

В данный момент уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору Орловского района.

**Пресс-служба УВД по Орловской области.**

## Следственное управление ищет свидетелей

28 июня 2009 года с 3.00 до 4.00 на автодороге Орел—Болхов (199-й километр) был сбит пешеход (мужчина), который в результате полученных телесных повреждений скончался на месте ДТП.

Граждан, которые имеют какую-либо информацию по поводу данного дорожно-транспортного происшествия, просим позвонить по телефонам: 72-90-61, 72-90-24 или обратиться по адресу: г. Орел, ул. Автовокзальная, 77-в, в ССО СУ при УВД по Орловской области, каб. № 13.

**Пресс-служба УВД по Орловской области.**